

家门口的3号线,想坐却“不方便”

南明区多部门将合力解决国际城“借道乘地铁”难题

本报讯 贵阳轨道交通3号线开通后,让市民出行变得更便捷。但是,在紧邻3号线太慈桥地铁站旁的中国铁建国际城小区里,多个组团的业主却为此“闹得不开心”,这是为什么呢?

“离地铁口最近的国际城F组团,设了门禁不让我们其他组团居民通行,我们要绕20分钟才能坐上地铁!”接到多位市民的反映,连日来,“融媒+督查”工作组多次实地走访调查,并协调多个部门现场“会诊”,一同为国际城小区居民就近乘坐3号线问题,寻找解决方案。

轨道交通3号线的太慈桥地铁站,位于国际城小区和青山小区之间。12月12日,“融媒+督查”工作组来到现场走访调查。

据了解,国际城是一个封闭式小区,共有11个组团,已入住14000余户,约50000人,各组团均有独立门禁,采用人脸识别或刷卡的方式进入,但组团之间不互通。其中,F组团离地铁站A出口、C出口最近,仅一墙之隔,除了该组团业主可通过组团北门门禁出入,就近乘坐地铁,其他组团都无法通过F组团门禁出入。

“因为F组团门禁不让我们

过,我们要想坐地铁,必须步行绕青山小区,太远了!”家住国际城B组团的李女士告诉“融媒+督查”工作组,年轻人走得快都要20来分钟,老年人至少要走半个小时,极其不便。

当天,“融媒+督查”工作组按照居民提供的步行路径进行了现场测试。以国际城H组团为例,从H组团经青山路绕行青山小区,再至太慈桥地铁站A口,共计约1.4公里,步行时间为16分钟22秒;但从H组团直接穿过F组团,再至太慈桥地铁站A口,共计约500米,步行时间为6分钟20秒。

“眼看着地铁开在了家门口,却感觉‘遥不可及’!”国际城H组团的龚先生说。

工作组在连日的采访中了解到,特别是国际城B、D、H组团紧邻F组团,大部分业主都希望“能从F组团借道”,快速到达地铁站,但这样的提议却遭到F组团业主的反对,他们对此也感到“委屈”。

“我们本来就是封闭式小区,各个组团是不互通的,地铁站旁修建的围墙建设地铁前就已存在,修地铁时拆了,现在地铁通了,就还原了围墙,这是F组团集体业主的

权益,不赞成开放通道。”F组团的陈女士说。

“开放通道后,穿过我们组的人流肯定变多,不仅人员嘈杂、环境卫生变差、噪音污染,还会增加安全隐患,我们F组团业主的权益谁来保障?”F组团的李先生认为,可以在周边合理选址,建设一条便道方便大家乘坐地铁。

为有效解决国际城居民无法就近乘坐地铁的问题,12月19日,“融媒+督查”工作组协调南明区督办督查局、南明区自然资源局、南明区住建局、太慈桥街道办、中铁建房产公司、中铁建物业公司等有关人员一同实地考察,就该问题进行商讨。

经现场查看和会上讨论,与会各方初步商讨了五个解决方向,作为下一步论证,包括开设摆渡车接驳、修建便道等。

“下一步,将组织南明区各相关部门研究讨论该问题,尽量满足F组团和其他组团的诉求,找出一个最佳方案。”南明区督办督查局副局长李敏祥说。

“融媒+督查”工作组将持续关注相关工作进展。(贵阳日报融媒记者 刘欣宇 贺孝翔 欧阳春城)



绕青山小区和穿F组团到地铁站的路线对比



用电管家进社区 保障居民温暖过冬

本报讯 “天气冷了,不用出门,在家里动动手用‘南网在线’app就可以办理用电业务了。”“使用电热毯的时候,通电时间不宜过长。”日前,在贵阳市中环路南段附近,南方电网贵阳供电局开展“绿电满格,温暖过冬”志愿服务,工作人员耐心地向来往群众介绍用电

常识。随着冬季的到来,用电负荷不断攀升,为营造良好的安全用电环境,为广大市民提供便利,贵阳供电局开展了安全用电宣传的线下活动。

活动中,工作人员面对面为社区居民提供用电方面的咨询服务,

宣传冬季安全用电常识。通过现场讲解、派发手册等途径向市民推介节能用电、充电桩报装、一站式办电、用电管家等多项科学用能及惠民服务举措,让辖区市民全面体验用电办电便利度与获得感。同时,积极推广南方电网互联网渠道,手把手教会大家使用“南网在线”

app、微信、支付宝等方式缴纳电费、查询电价电量、用电报装等,让市民足不出户就能用手机办理用电业务。

目前正值迎峰度冬的关键时期,随着居民用电量的大幅增长,贵阳供电局结合安全大检查活动,多举措做好用电安全检查和整改

工作,确保客户用好电。此外,面对低温天气,贵阳供电局将持续开展输电线路红外测温,以及电网设备覆冰监测,强化预警响应,全力保障贵阳地区电网安全稳定运行。(张其琼 贵阳日报融媒记者 丁明雪)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司
地址:贵州省贵阳市中山东路25号
报业大厦
联系人:杨女士 18885108660
王先生 13312202818